

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno posluchače	Daniel Rygl
Téma práce	Síla krku jako prevence úrazu hlavy v kontaktních týmových sportech
Cíl práce	Shromáždit a zpracovat informace z odborných a vědeckých článků či publikací zaměřených na problematiku síly krku jako prevenci úrazu hlavy v kontaktních týmových sportech
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jan Petružela
Oponent bakalářské práce	Mgr. Jindřich Vampola

Rozsah práce	
stran textu	50
literárních pramenů (cizojazyčných)	47 cizojazyčných
tabulky, grafy, přílohy	7 tabulek, 6 obrázků

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	x			
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x			

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	-	-	-	-
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			
Odporující hodnocení jednotlivých hledisek označte:				x

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: 1

Otázky k obhajobě:

1. Našel jste, v průběhu své rešerše, zmínku o této problematice v české literatuře? Pokud ano, kde? Pokud ne, proč?
2. Jaké jsou následky při neřešených otřesech mozku?
3. Proč jste v práci nezmínil dotazník SCAT5? Stručně popište význam dotazníku.

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Práci hodnotím velmi pozitivně vzhledem k hloubce provedené rešerše a praktickým přínosům do praxe. Oceňuji především stručně formulované řešení v rámci prevence. Ačkoliv se autor inspiroval za hranicemi své specializace, chybí mi v práci zmínka o dotazníku SCAT5, který je využíván právě pro účely diagnostiky po otřesech mozku. Celkově k práci nemám další připomínky a hodnotím ji jako velmi zdařilou.

K práci mám následující připomínky:**Doporučení k úpravám:****Závěr posudku vedoucího:**

Doporučuji k obhajobě

V Praze dne: 9.6.2024

Podpis: Mgr. Jan Petružela